



3

## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

**Tárgy:** A Népszínház utcai villamos sínek mellett kialakult balesetveszélyes burkolathiányosságok pótlásának kérelme

**Tisztelt** \_\_\_\_\_

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2023. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy kérdésére az alábbiakban foglaljam össze a válaszomat.

Önkormányzatunk az Ön által felvetett problémával többször, több más hellyel kapcsolatban is foglalkozott és foglalkozik. Józsefváros közút- és járdahálózata az elmúlt évek során számos utcában felújításra került (Rökk Szilárd utca, Tömő utca, Déri Miksa utca, stb), valamint karbantartási munkálatok is folynak a kerületben. A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. szakemberei folyamatos állagmegóvási, javító karbantartási munkálatokat végeznek az utakon.

A problémák megoldása - az utakra vonatkozó tulajdonosi és közútkezelői feladatok megosztása miatt - számos esetben szoros együttműködést igényel a Fővárosi Önkormányzattal. A Népszínház utca is egy ilyen útszakasz, mely az Önkormányzat tulajdonában van, de mivel tömegközlekedéssel érintett, ezért fővárosi kezelésű, a vágányzóna közvetlen kezelője a Budapest Közlekedési Zrt (a továbbiakban: BKV Zrt.).

Az érintett kérdések megnyugtató tisztázása céljából Önkormányzatunk továbbította a BKV Zrt. illetékes munkatársai felé a problémát és kérte a Népszínház utca, de kifejezetten az Ön által is sérelmezett balesetveszélyre hivatkozva a panaszában említett gyalogátkelő burkolatának felülvizsgálatát és mielőbbi javítását. A javítás időpontjáról jelenleg még nem tudunk Önnek tájékoztatást adni. Az Önkormányzat szakemberei nyomatékosan kérik fogják az útszakasz kezelőjét, hogy minél előbb megoldódjon a balesetveszély felszámolása.

Tehát felhívom szíves figyelmét, hogy az Ön által felvetett probléma nem Önkormányzatunk hatáskörébe tartozik, kérdésével a BKV Zrt.-t tudja keresni az alábbi elérhetőségen:

Vajda Szabolcs Béla  
vajdasz@bkv.hu



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

Levelében mindannyiunkat érintő, fontos problémára mutatott rá, mely jellegű problémákkal eddig is foglalkoztunk és a továbbiakban is foglalkozni fogunk.

Együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

[www.jozsefvaros.hu](http://www.jozsefvaros.hu),

<https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu>,

a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277-256

Budapest, 2023. 10.17.

Tisztelettel:

Pikó András  
polgármester

